
Das perfekte Wohnangebot  
für Digitale Nomaden 

63 %

37 %

Befragt wurden…

24 - 42 Jahre 

Digitale Nomaden & Reiseblogger 
aus Deutschland, England, USA, 

Kanada & Tschechien

Nationalität

Deutsch Anderes50 % 50 %

Notwendige Ausstattung

96 % 64 % 48 %
Freies WLAN Eigenes Badezimmer Zentrale Lage

Wünschenswerte Ausstattung

56 % 56 % 48 %
Gemeinschaftswohn-

bereich für soziale 
Kontakte

Zimmerservice Cooles Design

Unnötige Ausstattung

96 % 76 % 72 %
Sprachsteuerung  

(z.B. Alexa)
Smart Home Badewanne

Notwendiges Extra

52 % 56 % 64 %
Wäscherei Fahrradverleih Persönlicher 

Ansprechpartner

Wünschenswertes Extra Unnötiges Extra

WIE SIEHT ES MIT DEM MIETPREIS AUS?
Die Digitalen Nomaden nehmen in Kauf, in einer 
abgelegeneren Lage zu wohnen und dafür weniger 
Miete zu zahlen, vorausgesetzt, es gibt eine gute 
Verkehrsanbindung.

Mehr Informationen zum temporären Wohnen erhalten Sie auf www.belform.de
Quelle: BelForm Research

Die Umfrage wurde von BelForm in Zusammenarbeit mit dem deutschen 
Reiseblogger Matthias Derhake durchgeführt. Befragt wurden 
insgesamt 100 Digitale Nomaden und Reiseblogger.


